

**સુવિચાર**  
 જીવનમાં જે કંઈ પરિસ્થિતિ આવે એને હસતે મોંઝે સ્વીકારીને કહેવું જોઈએ કે આપણાં પર પડ્યું છે તે ચાલશે.  
**સોજન્ય**  
**નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)**  
 માણેકપરા, અમરેલી.  
 ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦  
 તા. ૨૫/૧૦/૨૦૨૪, શુક્રવાર  
 ફોન : ૨૨૮૪૨૨  
 www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્  
**AMRELI EXPRESS DAILY**

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803  
 Postal Reg.No. AMR/217/2024-26  
 E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

કુરસાણ • ખમણ • મીઠાઈ  
**શિવ**  
 કુરસાણ (ધાઈવાળા)  
 નારણ આઈડે, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

# અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સંવત ૨૦૮૦ આસો વદ-૯ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૬૬

**ડેસ્ટિનેશન વેડિંગ** કરો ગુજરાત ના સૌથી મોટા રિસોર્ટ માં સાસણ ગીર

99 વીદ્યાનો રીસોર્ટ

- ૧૦૦ રૂમ
- રેન ડાન્સ એરિયા
- વેડિંગ હોલ
- પૂલ સાઈડ વેડિંગ
- પાર્ટી પ્લોટ
- રિસોર્ટ ની બધી એમિનીટીઝ

**માત્ર રૂ. 4,99,000 માં**

300 મેમ્બર્સ માટે

Call: +91 9898 1212 17, +91 97371 43311  
 Vishal Lords Inn Gir Forest, Near Madhubanti Dam, Malanka Gir

## ગામનાં વતની ગોપાલભાઈ વસ્તરપરાનાં સહયોગથી દેવાધિદેવ મહાદેવની પ્રતિમાની સંગાથે ભૈ વાહ : ચમારડીનાં પાદરમાં ૧૧ વીર સપૂતાની પ્રતિમાઓ ચમકશે

આગામી ૩૧ ઓક્ટોબર એટલે સરદાર પટેલ જયંતી અને દિપોલ્સવીનાં અનેરા સંગમ વચ્ચે ઐતિહાસિક કાર્ય કરાશે

સ્વામી વિવેકાનંદ, મહાત્મા ગાંધી, સરદાર પટેલ, ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર, વીર ભગતસિંહ, સુભાષચંદ્ર બોઝની પણ પ્રતિમાનું થશે અનાવરણ

શ્રી કૃષ્ણકુમારસિંહજી, કેશુભાઈ પટેલ, વીર માંઘાતાસિંહ સહિતનાં મહાનુભાવોની પ્રતિમાનું પણ થશે અનાવરણ

પાદરમાં મુસાફરોનાં હિતમાં બસ સ્ટેન્ડ, ગાર્ડનનું પણ નિર્માણ કરવામાં આવી રહ્યું છે



અમરેલી, તા. ૨૪ બાબરા તાલુકાના ચમારડી ગામના ગોપાલભાઈ વસ્તરપરાનો સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ પ્રત્યે પ્રેમ સમગ્ર પંચકમાં જાણીતો છે અને દર વર્ષે લોખંડી પુરુષ સરદાર પટેલની જન્મ જયંતિની ઉજવણી કરી કાનગોળીની રીતે કરે છે. ગત સાલ ૧૪૮૮ની સરદાર વલ્લભભાઈની જન્મ જયંતિનાં દિવસે ૧૪૮૮ વલ્લભભાઈનામના અલગ અલગ સમાજ ના વ્યક્તિઓનું સન્માન કરાયું હતું. આ દેશ માટે, રાષ્ટ્ર માટે મહા પુરુષોએ જે બલિદાનો આપ્યા છે તેને જીવંત રાખવાના પ્રયાસ ગોપાલચમારડી દ્વારા કરવામાં આવી રહ્યા છે. હાલ તેઓ પોતાના વતન ચમારડી ગામને ચમકાવવાની કવાયત કરી રહ્યા છે અને આ ગામની ચમક આગામી સરદાર પટેલ જન્મ જયંતિના દિવસે સમગ્ર પંચક માટે પ્રેરણાદાયી હશે. ગોપાલભાઈ વસ્તરપરા દ્વારા ચમારડી ગામની ભાગોળે મહાત્મા ગાંધી, સરદાર પટેલ, કૃષ્ણકુમારસિંહજી, કેશુભાઈ પટેલ, ભગતસિંહ, સુભાષચંદ્ર બોઝ, ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકર, સ્વામી વિવેકાનંદ સહિતના ૧૨ મહાનુભવોની પુરાકદ ની પ્રતિમા સ્થાપિત કરવામાં આવી છે સાથે સાથે દેવાધી દેવ મહાદેવની ભવ્ય મૂર્તિ સ્થાપિત કરવામાં આવી રહી છે. આ તમામ પ્રતિમાનું અનાવરણ આગામી ૩૧ ઓક્ટોબરના અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

### પાલિકાનાં વિપક્ષી નગરસેવકોની કલેક્ટરને રજૂઆત અમરેલી પાલિકાની સામાન્ય સભાને મોકુફ રાખવાનો નિર્ણય ગેર બંધારણીય

વર્તમાન પ્રમુખ લઘુમતીમાં હોવાનું પણ જણાવાયુ

અમરેલી, તા. ૨૪ અમરેલી પાલિકામાં વિપક્ષી ૭ નગર સેવકોએ કલેક્ટરને પત્ર પાઠવેલ છે. પત્રમાં જણાવેલ છે કે, અમરેલી નગરપાલિકાના પ્રમુખ દ્વારા સામાન્ય સભાના મુસદ્દા કે કાર્યસૂચિ મુજબ એજન્ડા પ્રસિદ્ધ કરી કરાવેલ અને તમામ સભ્યને સદરહું એજન્ડા બજવણી થયેલ છે તે સુજબ નગરપાલિકાના પ્રમુખ ધવારા તા. ૨૫/૧૦/૨૪ની સામાન્ય સભા કોઈ ચોક્કસ કારણ આપ્યા વગર સદરહું મીટીંગ મુલતવી રાખવાના નિર્ણય કર્યો

સર્વધે અમો વિરોધપક્ષના સદસ્યને માહિતી મળેલ છે. આ રીતે પાંચ માસ કરતા વધારે સમયથી મીટીંગ નહીં બોલાવીને માત્ર મીટીંગ બોલાવેલની કાર્યસૂચી - એજન્ડા બજવણી કરેલ છે અને કોઈ કારણ વગર મીટીંગ મુલતવી રાખવા ગેરકાયદેસર નિર્ણય કરેલ હોય હાલના સત્તાધારી પ્રમુખ સંપૂર્ણ બહુમતિ ગુમાવી દીધેલ હતી અને લઘુમતીમાં હોઈ, હાલનું બોર્ડ બેઠક બોલાવવામાં મોડું કરે છે. અગર કારણ વગર મીટીંગ મુલતવી રાખવાનો નિર્ણય કરેલ હોઈ તે તમામ રીતે ગેરકાયદેસર ગેર બંધારણીય હોઈ હાલમાં અમરેલી શહેરી વિસ્તારમાં કયાંય કુદરતી આફત કે માહોલ ન હોઈ કે વિરોધ ન હોઈ કારણ દર્શાવ્યા વગર મીટીંગ મુલતવી રાખવાની વાત કરી રહ્યા છે. વધુમાં જણાવેલ છે કે અમરેલી નગરપાલિકાના પ્રમુખ દ્વારા તા. ૨૫/૧૦/૨૪ રોજની બોલાવેલ સામાન્ય સભાને કોઈ કારણ વગર ગેરકાયદેસર, ગેરબંધારણીય રીતે મીટીંગ મુલતવી રાખવાનો નિર્ણય ભુલ ભરેલો હોય અને પ્રમુખની અનઉપસ્થિતિમાં સંસ્થાના અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**હાર્દિક અભિનંદન**

બાબરાના લોહાણા સમાજનાં ઐરવ એવા “શ્રી હસુભાઈ એન. પોપટ”ની બાબરા ની અતિ મહત્વની નાગરીક સહકારી બેંકમાં ચેરમેન તરીકે સર્વાનુમતે વરણી થતાં હાર્દિક અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ.

શ્રી હસુભાઈ એન. પોપટ ચેરમેનશ્રી : નાગરીક બેંક - બાબરા

શ્રી ઉમેશભાઈ જોષી મુ.કરીયાણા, તા.બાબરા, જિ.અમરેલી

### બગસરા ચાર્ડનાં ચેરમેન કાંતીલાલ સતાસિયાની રજૂઆત અમરેલી જિલ્લામાં અતિવૃષ્ટિથી થયેલ ખેતીપાકોનાં નુકસાનનું સર્વે કરવા માંગ

મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવીને યુદ્ધનાં ધોરણે સહાય કરવા માંગ

બગસરા, તા. ૨૪ બગસરા માર્કેટચાર્ડનાં ચેરમેન કાંતીલાલ સતાસિયાએ મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવેલ છે. પત્રમાં જણાવેલ છે કે, ખેતીવાડીમાં વરસાદથી થયેલ નુકસાનમાંથી અમરેલી જિલ્લાને બાકાત રાખવામાં આવેલ છે. તો અમરેલી જિલ્લાનો ખેતીવાડીમાં થયેલ નુકસાનની ખેડુતોને સહાય જાહેર કરવી જરૂરી છે. વધુમાં જણાવેલ છે કે નવરાત્રીમાં સોયાબીન જેવા પાકો ઉપારોલા હતા અને તેમાં વરસાદ અવીરત ચાલુ રહેતા પાકની કાપણી પછી બ્રેસર હલરમાં નીકળેલ નથી આ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**ડી ઓપરેશન શ્રેષ્ઠ સારવાર આધુનિક સુવિધા ડી ઓપરેશન દુર્ભીનથી ઓપરેશન**

(લેપ્રોસ્કોપિક એન્ડ એન્ડોસ્કોપિક સર્જરી) ડી

- પથરી,
- પ્રોસ્ટેટ,
- કિડનીના રોગો તથા એપેન્ડીસ,
- પિતાશય વગેરેનાં લેપ્રોસ્કોપિક
- તથા એન્ડોસ્કોપિક પદ્ધતિ દ્વારા ઓપરેશન

**નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ**  
 કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી  
 ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦













# ભય, ભૂખ અને ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત શાસન આપવાને બદલે અમરેલી જિલ્લામાં ભય વગર ભ્રષ્ટાચાર કરીને ભૂખ મિટાવવાનો પ્રયાસ ?

પાલિકાની મોકુફ રહેલી સામાન્ય સભામાં સંભવિત બળવાને રોકવા ૧૫-૧૫ હજાર રોકડા નગરસેવકોને મોકલી દીધાનો આક્ષેપ

ભાજપનાં શાસનમાં સરકારી કચેરીઓ, સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓમાં ભ્રષ્ટાચાર સોળોકળાએ ખિલી ઉઠયો

કોંગ્રેસનાં ભ્રષ્ટાચારથી કંટાળીને જનતાએ ભાજપને શાસન સોંપ્યું તો ત્યાં વધારે ગંભીર પરિસ્થિતિ

અમરેલી જિલ્લામાં સત્તાપક્ષનાં અનેક આગેવાનો અને કાર્યકર્તાને જબરદસ્તી મલાઈ મળતાં કરોડપતિ બની ગયા

અમરેલી, તા. ૨૪ જિલ્લામાં લગભગ તમામ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાઓથી લઈને રાજ્ય અને સમગ્ર દેશ

લેવેલે ભય, ભૂખ અને ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત શાસન આપવાનું વચન આપીને સત્તા હાથે

સહિતનાં સરકારી વિભાગોમાં અસુક અધિકારીઓ કે કર્મચારીઓને બાદ કરતાં મોટાભાગનાં અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ નાણાકીય ગોલમાલ, કમિશનભાજી કે તોડભાજી કરતાં ધીવાની ફરિયાદ જનતામાંથી ઉભી થઈ રહી છે.

દરમિયાનમાં અમરેલી પાલિકામાં આવતીકાલ શુક્રવારે સામાન્ય સભાની બેઠક મળવાની હતી. પરંતુ તેમાં સત્તા પક્ષ ભાજપનાં અનેક નગરસેવકો નારાજ હોય તેઓ કોઈ નવા-જૂની કરવાનાં મિજાજમાં હતા એટલા માટે સામાન્ય સભા મોકુફ રાખવામાં આવતાં ભારે આશ્ચર્ય ફેલાયું છે.

## જિલ્લામાં દારૂનાં વેચાણ-સેવનમાં વધારો સાવરકુંડલાનાં ધજડી ગામેથી વિદેશી દારૂની ૧૪૫ બોટલ સાથે ૨ ઈસમોની અટકાયત પોલીસે રૂપિયા ૧.૫૬ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો

અમરેલી, તા. ૨૪ આરોપીએ પોતાના કબજામાં ધજડી ગામે ભારતીય બનાવટના પરપ્રાંતના ઈન્ડોનીશ દારૂની અલગ-અલગ બ્રાન્ડની ૭૫૦ એમ.એલ. બોટલનું-૧૪૫ કિલોગ્રામ

૬૬,૭૫૫ તથા ફોરબીલ ગાડી કિંમત રૂ. ૮૦,૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૧,૫૬,૭૫૫ ના મુદ્દામાલ સાથે પોલીસે ૨ ઈસમોની અટકાયત કરવાની હાથ ધરી હતી.

સહિતનાં સરકારી વિભાગોમાં અસુક અધિકારીઓ કે કર્મચારીઓને બાદ કરતાં મોટાભાગનાં અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ નાણાકીય ગોલમાલ, કમિશનભાજી કે તોડભાજી કરતાં ધીવાની ફરિયાદ જનતામાંથી ઉભી થઈ રહી છે. કોંગ્રેસનાં ભ્રષ્ટાચાર મુક્ત શાસનથી કંટાળીને જનતાએ ભાજપને ખોબલે-ખોબલે મત આપીને પંચાયતથી લઈને પાલિકા સુધીનું શાસન સોંપેલ અને બદલામાં જનતાને ભ્રષ્ટાચાર રૂપી બલ્લાનો સામનો કરવાનાં દિવસો યાદ આવ્યા.

## એક તો વીજચોરી અને ઉપરથી ઘાકઘમકી ધારીનાં મોટી ગરમલી ગામે વીજ ચેકિંગ કરવા ગયેલ વીજ અધિકારી પર હુમલો

અમરેલી, તા. ૨૪ વિસ્તારમાં રહેતા પ્રતિકભાઈ ઈસુનાથ રાઠવા નામના પી.જી.વી.સી.એલ.માં જુનિયર એન્જિનિયર તરીકે ફરજ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

## વીજ અધિકારીએ ફરજમાં રૂકાવટની ફરિયાદ કરી

**Sheetal ICE CREAM**

**SHUBH DHANTERAS OFFER**

Glory Square Container SET OF 3 (EACH 5 Ltr) MRP : ₹ 630

Actual Price **₹ 990**  
Offer Price **₹ 425**

Varmora Rajbhog Ice Cream (1 Ltr) MRP : ₹ 360

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરન્ટ ૧ S.T. બસ સ્ટેન્ડ પાસે, અમરેલી. ૯ 95109 59954

**કિષ્ના કાર્બનીંગ હોલ**

અસલ કાર્બનાવાડી આહ્વાદક સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી થાપી

પારસલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્પે. યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉંધીયુ

અમારા કાર્બનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોગ્યતાની પુર્તી તકેદારી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ફિટકબાગ શોપીંગ સેન્ટર, પુના આર્કેડીંગ ચાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬ જવદીપ પરેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧

રેડ ઓફિસ : કિના કેન્ટરલ કેરીયા રોડ, ભોજલપર, અમરેલી. સ્મેથાભાઈ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

**૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક દાગીના નો ભાવ 70,500/- (૧૦ ગ્રામ)**

રહેલ તા. ૨૪/૧૦/૨૦૨૪ ના રોજ હોલમાર્ક દાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો 95558 11166

**બાલમુકુંદ** જવેલર્સ પ્રા.લી.

એ-૧૯, ઈન્દિરા માર્કેટ, અમરેલી, ૬૨૨૨૨ કેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

**NETRA CHIKITSA TRUST MULTI SPECIALITY HOSPITAL**

હવે આપણી ગોળ હોસ્પિટલમાં નિયમિત મળશે .....

- ડાયાબિટીસ - કિડની - લીવર ની તકલીફ
- હૃદયરોગ - બીપી
- શ્વાસ ચડવો
- પેરાલીસીસ અને આંચકીની તકલીફ વગેરે તકલીફ ની સારવાર માટે મળે

કેશવેસ મેડિકલ સુવિધા ઉપલબ્ધ

**ડૉ. હિરલ કુયા**  
એમ.ડી. (કન્સલ્ટન્ટ ફિઝિશિયન અને કાર્ડિયો ડાયાબિટોલોજિસ્ટ)

24X7 ઈમરજન્સી અને એમ્બ્યુલન્સ સુવિધા ઉપલબ્ધ

અપોઇન્ટમેન્ટ માટે સંપર્ક કરો ૯૬૭૮૯૬૬૬૨૯ સમય : સવારે ૯ થી ૨ અને સાંજે ૫ થી ૮ એન.સી.ટી. કેમ્પસ, ગોળ હોસ્પિટલ, વિત્તલ રોડ, અમરેલી

**સ્વામી વિવેકાનંદજી ની પ્રતિમા નું અનાવરણ શું કામ?**

**સ્વામી વિવેકાનંદજી**

- સ્વામી વિવેકાનંદ ભારતમાં હિંદુ ધર્મના પુનરુત્થાનમાં મુખ્ય ભૂમિકા રજા હતા અને પરિવેશમાં વેદાંતના સડળ મિશનથી તરીકે પ્રસિદ્ધ હતા.
- વિવેકાનંદને પરિવેશમાં વેદાંત અને યોગની ભારતીય જીવનશૈલી પરિચિત કરાવાનો શ્રેય સ્વામી વિવેકાનંદ ને જ જાય છે, તેમણે યુનાઇટેડ સ્ટેટ્સ, ઈંગ્લેન્ડ અને યુરોપમાં સેકડી પ્રવચનો આપ્યા હતા અને 1893 ના સિડાનોમાં યોજાયેલી વિવેકાનંદ ધર્મની સંસ્થામાં તેમના ભાષણથી શ્રોતાઓને અત્યુદ્ધ કરી દીધા હતા.
- તેમણે ભારતમાં રામકૃષ્ણ મઠ અને રામકૃષ્ણ મિશનની સ્થાપના કરી હતી. રામકૃષ્ણ મઠ આધ્યાત્મિક તાલીમ પુરી પાડવામાં આવે છે, જ્યાં રામકૃષ્ણ મિશન દાન, સામાજિક સેવા અને શિક્ષણ માટે લાભ પાલક સંસ્થા છે.
- વિવેકાનંદે સંસ્થાનવાદી ભારતમાં શાસ્ત્રવાદની વિચારધારામાં સદત્વનો કાળો આપ્યો હતો. તેમણે યુવાનોને સંસ્થાનવાદી જુલમ સામે લડવા અને દેશના એકતાના હિતમાં કાર્ય કરવા પ્રેરણા આપી હતી.
- તેઓએ સમાજ સેવામાં પણ મહાન યોગદાન આપ્યું હતું અને સમાજમાં અહિંસાઓના સ્થાનોના ઉત્થાનની દિશામાં કાર્ય કરી હતી. તે અંધશ્રદ્ધા વિકરદ પલ બોલ્યા હતા.
- વેદાંતના વિવેકાનંદના વિધેયને 'નવ-વેદાંત' તરીકે ઓળખવામાં આવે છે. તેઓ માનતા હતા કે જીવનનું અંતિમ લક્ષ્ય આત્માની મુક્તિ પ્રાપ્ત કરવું છે.
- સ્વામી વિવેકાનંદને ભારતમાં એક દેશભક્ત સંત તરીકે માનવામાં આવે છે, અને તેમની યાદમાં આપણે તેમના જન્મદિવસે 'રાષ્ટ્રીય યુવા દિવસ' તરીકે ઉજવણી કરતા આવીએ છીએ...

**ગોપાલભાઈ ચમારડી**

**ખેડૂત પુત્ર**

**સ્વ. કેશુભાઈ પટેલ**

ગુજરાત રાજ્યનાં પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને આપણા સૌના લોક લાડીલા પદ્મભૂષણ સ્વ. કેશુભાઈ પટેલ ની પ્રતિમા નું અનાવરણ શા માટે થયું જોઈએ?

**સ્વ. કેશુભાઈ પટેલે કરેલા કેટલાક અપિસ્મરણીય કાર્યો**

- (૧) નર્મદા કેમની કેનાલોનું સૌરાષ્ટ્રના ગામે ગામ સુધી વિતરણ કરી સિંચાઈ અને પીવાના પાણીની સગવડતરો ઉભી કરી
- (૨) ગોડુળા ગ્રામ યોજના વડે ગામડાઓને વિદ્યાલક્ષી દિશામાં અગ્રેસર કર્યા.
- (૩) ખેડૂત અને ખેતી માટે હજારો ચેક ડેમો બનાવી ખેતીને સમૃદ્ધ કરી.
- (૪) ગુજરાતમાં ગુંડારોનો ખાતો બોલાવી, ગુંડારોની નાબૂદ કરવાની દિશામાં સૌથી શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરી.
- (૫) જયોતિગ્રામ યોજના વડે ગામડાઓને પણ ૨૪ કલાક વિજળી મળી રહે તે પ્રકારનું આયોજન કર્યું.

**આપા તો અગણીત કાર્યો છે જેના વડે સ્વ. કેશુભાઈ પટેલનું સ્થાન આપણા હૃદયમાં કાયમ માટે સ્મરણીય રહેશે.**

**ગોપાલભાઈ ચમારડી**

\*પીઆરબી એક્ટર હેઠળ સમાચાર સંપાદન માટે જવાબદાર Publisher, Owner & Editor : \*Manoj H. Rupareliya, Printed at Aajkaal Pri. Press, Rajputpara B/h Shell petrol Pump, Rajkot, Place of Publication Amreli Express, Under Hariom guest house, AMRELI.(Gujarat)